11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 14.10.2013 16:38:22

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 16.10.2013 09:19:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282220/answer/282301




9TO - He HOPMaJIbHO. BMecTe ¢ poguTensIMu ITOCETH eIll€ Pa3 Bpaya U MOAPOOHO 00BbSICHU XKalo0H, a
He TOJIbKO, YTO B T'OJIOBKE MMOKasbIBaeT. 2KemaTenbHo caenath Y3U mouek, MOUeBOT0 My3hIpS,
IIPOCTATHI, OCTATOYHON MOYH.



